



# КОМФОРТНО И ТЕПЛО

## Городам. Поселкам. Деревням



АО «ГАЗПРОМ-ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЕКАТЕРИНБУРГ»



**Александр  
НОВАК,**

заместитель  
председателя  
Правительства  
Российской Федерации

« Уже сегодня уровень газификации регионов России составил почти 74% и является самым высоким в мире. Природным газом газифицировано 82 субъекта Российской Федерации. При этом задача, которую ставит Президент, довести уровень газификации до максимально возможного – это 83%. В рамках социальной газификации, по решению Президента ставшей бессрочной, подано уже более 1,5 миллиона заявок на догазификацию, подключено более 500 тысяч домовладений. Упрощен процесс подачи заявок на подключение к газу, сокращаются сроки подключения. В 2023 году в 74 субъектах в региональных бюджетах было предусмотрено порядка 6,7 миллиарда рублей на выделение меры социальной поддержки ряда категорий граждан на выполнение работ внутри земельного участка, покупку и монтаж газового оборудования на сумму не менее 100 тысяч рублей на одно домохозяйство.

на заседании Федерального штаба  
по газификации

# Программа расширяет географию

## Вторая очередь газопровода в Белоярском позволит подключить почти 260 домов

Максим НАЧИНОВ

Сегодня в поселке городского типа Белоярский введут в эксплуатацию вторую очередь газопровода для догазификации населенного пункта. Она позволит подключить к газовым сетям почти 260 домовладений. Второй этап догазификации поселка начнется с торжественного пуска газа в дом ветерана специальной военной операции Вячеслава МОРДВИНКОВА.

В мероприятии примут участие министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов, заместитель

генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Табачук и депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Антон Шипулин.

На участке Вячеслава Мордвинкова специалисты АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» реализовали комплексный подход к газификации. Специалисты компании выполнили работы по подведению газопровода к границам участка, построили внутренние сети и подключили газоиспользующее оборудование.

Протяженность второй очереди газопровода составляет более 6 километров. Проект строительства газовой ин-

фраструктуры по социальной газификации в Белоярском предусматривает 8 очередей. Первая очередь протяженностью 5 километров построена в 2023 году, она позволила подключить около 240 домовладений. На завершающем этапе находится строительство третьей и четвертой очередей, что даст возможность газифицировать еще 500 домов.

Ранее стало известно, что досрочно – к 1 ноября 2024 года - планируется завершить строительство второй очереди газопровода в Камышловском городском округе. Оно началось по поручению губернатора Евгения Куйвашева

в 2023 году. На эти цели по поручению главы региона было выделено более 233 миллионов рублей. Общий объем финансирования составит 525 миллионов рублей. Изначально работы планировалось закончить до декабря 2025 года. По информации министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области, на текущий момент газ до Камышлова поступает по газопроводу от газораспределительной станции Сухой Лог протяженностью 51 км. При этом свободные мощности для подключения новых потребителей отсутствуют.

